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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Βαθμός Ασφαλείας: : αδιαβάθμητο 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Βαθμός Προτεραιότητας : Επείγον 
ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ Χρόνος Διατήρησης : 2026 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΕΡΓΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ  
ΓΡ. ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΠΙΒΛΕΨΕΩΝ, Η/Μ ΕΓΚ/ΣΕΩΝ  
    
Ταχ. Δ/νση : Αθηνάς 16 και Βύσσης  
Ταχ. Κώδικας : 105-51  
Πληροφορίες : Κων/νος Καραμάνος  
Τηλέφωνο : 210-3721551  
Ηλ.Ταχ/μείο : k.karamanos@athens.gr  
   ΠΡΟΣ : ΠΕΤΚΑ  Α.Ε 
     Ι. Φωκά 70, Τ.Κ.111 42,  Αθήνα 
     email:  info@petka.gr 
      
      
   ΚΟΙΝ. : 1. Γραφείο Αντιδημάρχου Αστικής Υποδομής,  

Κατασκευών και Κτιριακών Έργων 
2. Διεύθυνση Κτιριακής Υποδομής 

Τμήμα Επίβλεψης 
Γραφείο Μελετών και Επιβλέψεων 
Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων 

      
 
ΘΕΜΑ: Κοινοποίηση 352ης Εντολής Εργασίας του έργου με τίτλο: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2020» 
ΣΧΕΤ.:  

 
Κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. σύμβασης 024949/28-01-2021 (ΑΔΑ: 6Β27Ω6Μ-ΟΟΧ & 
ΑΔΑΜ:21SYMV008169562-2021-02-19)  με την οποία σας ανατέθηκε η εκτέλεση του έργου με τίτλο: 
«Επισκευή και συντήρηση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων κτηρίων του Δήμου Αθηναίων, έτους 2020» 
καθώς και προφορικών εντολών μας και συνεννοήσεων, σας κοινοποιούμε την παρούσα 352η εντολή 
εργασίας που έχει ως εξής: 
 

Α/Α ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
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26 ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΣΟΥΗΔΙΑΣ 6, ΑΘΗΝΑ, 1Δ.Κ. 
 
 
 
 
Επικοινωνία: 
Μαρία Μανταλά Δ/ντρια 
Τηλ. 210 721 0284 
 
 

 
Α) Γενικός έλεγχος ηλεκτρολογικής εγκατάστασης 
(εντοπισμός βλάβης - προβλημάτων, μέτρηση γείωσης 
κλπ) και έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης Εγκαταστάτης 
Υ.Δ.Ε. από πιστοποιημένο εγκαταστάτη ηλεκτρολόγο, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
 
Με το πέρας του ανωτέρω γενικού ελέγχου και μετρήσεων θα 
συνταχθεί τεχνική έκθεση σχετικά με τα προβλήματα και τις εκάστοτε 
παρατηρήσεις που διαπιστώθηκαν και κατόπιν έγκρισης της τεχνικής 
έκθεσης από την επίβλεψη θα γίνει συμμόρφωση της εσωτερικής 
ηλεκτρικής εγκατάστασης (ΕΗΕ) του κτιρίου  σύμφωνα με το 
ΦΕΚ/Β/4654/08.10.2021, το πρότυπο ΕΛΟΤ 60364 και την σχετική 
τεχνική έκθεση προκειμένου να γίνει η  έκδοση της ΥΔΕ.  
 

 
*  Επισυνάπτονται βοηθητικά έγγραφα 

 

https://www.google.com/search?client=firefox-b-e&q=%CF%84%CE%B7%CE%BB+26+%CE%93%CF%85%CE%BC%CE%BD%CE%B1%CF%83%CE%B9%CE%BF+%CE%91%CE%B8%CE%B7%CE%BD%CE%B1%CF%83
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Η  Προθεσμία εκτέλεσης της ανωτέρω εντολής θα είναι σύμφωνα με την Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων και 
τα λοιπά συμβατικά έγγραφα. 
 
Οι εργασίες  θα προγραμματίζονται σε συνεννόηση με την επιβλέπουσα υπηρεσία και θα παρακολουθούνται 
από τον επιβλέποντα του αναδόχου σε συνεργασία με τον επιβλέποντα του έργου ή εργοδηγό της Διεύθυνσης. 
Η επιλογή  των ανταλλακτικών θα γίνει από την επίβλεψη και σύμφωνα  με της τεχνικές προδιαγραφές 
της μελέτης και η αντικατάσταση τους θα αποφασίζεται μετά από επί τόπου αυτοψία υπεύθυνου του αναδόχου 
και της επίβλεψης.  
 
Οι εργασίες  προκειμένου να πιστοποιηθούν και να επιμετρηθούν απαιτείται η ενημέρωση  της Διευθύνουσας 
Υπηρεσίας για τον προγραμματισμό αυτών καθώς και όλα τα υποστηρικτικά έγγραφα στοιχεία για έλεγχο, 
σχολιασμό και έγκριση, όπως αυτά προβλέπονται στα συμβατικά τεύχη και τη νομοθεσία. 
 
Σας επισημαίνουμε ότι, υποχρεούστε να λαμβάνετε όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας για την 
αποφυγή τυχόν ατυχήματος σε βάρος τρίτων ή του προσωπικού σας και θα μεριμνείτε για την όσο το δυνατόν 
μικρότερη ενόχληση των εργαζομένων. Σαββατοκύριακα τα συνεργεία θα ενισχύονται και οφείλεται επίσης να 
απομακρύνετε χωρίς καθυστέρηση περισσεύοντα υλικά ή μπάζα από τους χώρους ή εφόσον οι εργασίες 
συνεχίζονται να τα αποθέτετε απομονωμένα και σε ασφαλές χώρο, έως την τελική απομάκρυνσή τους. 
Εξαιρείται η περίπτωση ηλεκτρολογικού υλικού που λειτουργεί, το οποίο θα παραλαμβάνει η Αυτεπιστασία με 
σχετικά πρωτόκολλα. Τα επιμετρητικά  στοιχεία θα λαμβάνονται παρουσία επιβλέποντος μηχανικού ή του 
εργοδηγού  και θα συντάσσονται προς έλεγχο στο τέλος κάθε μήνα για της εργασίες του προηγούμενου μήνα. 
Οι τυχόν υπερβάσεις του συμβατικού αντικειμένου δεν θα αναγνωρίζονται από την Υπηρεσία. Τονίζουμε δε 
ιδιαίτερα την αυστηρή τήρηση του ημερολογίου του έργου.  
 
 

 Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
 ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΚΤΙΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 
  
  
  
 ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 


